

1/6/25

Author Response

1. We made grammatical corrections as pointed out by reviewer.
2. We added links to the data and code on github in section 3.2 and in the Code and Data Availability section as requested by editor.
3. We changed "HSW++" to "HSW-V v1.0" to match how it is referred to in its published paper (Hollowed 2024b).